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ACTA Nº 07/2015  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 19 de Febrero de 2015 en el  "Salón de 
Alcaldía",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io Manzo Barboza quien actúa 
como Ministro de Fe y del  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto 
Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in 
Leiva, Sr.  Presidente del  Concejo Dr.  Fernando Puentes Wasaff  abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 18:05 horas.  
 
Concejal  Mauric io Ávi la Pino se encuentra en la c iudad de Pucón, en curso de Verano 
2015, autor izado en Decreto Alcaldic io N°554 de 28 de Enero de 2015.  
     
   
 
 
 

T A B L A 
 
 
1. CUENTA SR. ALCALDE (s). 
2. APROBACIÓN DE ACTA N° 05/2015. 
3. INFORME NUEVOS CONTRATOS - ASESORIA JURÍDICA. 
4. DONACION BIENES DE BAJA DAEM A CLUB DEPORTIVO Y SOCIAL ESTRELLA DE BOCO. 
5. AUMENTO CONTRATO ASEO DOMICILIARIO. 
6. ADJUDICACION SUMINISTRO EXAMENES LABORATORIO- SALUD. 
7. APROBACION “REGLAMENTO BECA PREUNIVERSITARIO RED-Q 2015. 
8. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
9. VARIOS. 
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1. CUENTA SR. ALCALDE (s). 
 

1.1 Sr. Alcalde(s) propone otorgar Subvención a la Junta de Vecinos Los Almendros para transporte 
escolar de los estudiantes del sector. 
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Sr. Presidente del Concejo propone otorgar Subvención de $4.800.000.-  que se pagará en 10 
cuotas iguales de Marzo a Dic iembre de 2015, a la  Junta de Vecinos Los Almendros,  
para f inanciar t ransporte escolar para estudiantes del  Sector.  
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción y expresa su alegría, especialmente porque el no 
cambio de hora implicará viajes nocturnos. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción y expresa su satisfacción, por seguridad de los 
estudiantes y protección ante lluvias. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción y expresa su alegría por lo que significa en 
mejoramiento de calidad de vida de los estudiantes. 
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Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción, expresa su preocupación por el buen servicio pues la 
empresa a contratar solo tiene 4 máquinas. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 

 
ACUERDO N°68/15: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $4.800.000.-  
(Cuatro mil lones ochocientos mil pesos) que se pagará en 10 cuotas iguales de 
Marzo a Diciembre de 2015, a  la  Junta de Vecinos Los Almendros, RUT, RUT 
75.387.200-0, Personalidad Jurídica Nº184, representada legalmente por su 
Presidenta doña Lorena Gómez Caballero, RUT 10.743.838-6, Las Rozas Sit io N°23 
Los Almendros, Quil lota, para f inanciar transporte escolar para estudiantes del 
Sector. 
 
2.- APROBACIÓN DE ACTA N° 05/2015. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°69/15: Por unanimidad se posterga aprobación de Acta N°05/2015. 
 
3.- INFORME NUEVOS CONTRATOS - ASESORIA JURÍDICA. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°70/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento del siguiente Ord. N°64/15 de 04 de febrero de 2015 del Director 
Unidad Asesoría Jurídica a Sr. Secretario Municipal, informando Contratos confeccionados durante 
el mes de Enero de 2015: 
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2. DONACION BIENES DE BAJA DAEM A CLUB DEPORTIVO Y SOCIAL ESTRELLA DE BOCO. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar la  donación de los Bienes dados de baja de los 
Establecimientos Educacionales, a l  Club Deport ivo y Social  Estre l la de Boco. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 71/15: Por unanimidad se aprueba la donación de los siguientes  
Bienes dados de baja de los Establecimientos Educacionales Municipales de 
Quil lota , al  Club Deportivo y Social  Estrella de Boco: 
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3. AUMENTO CONTRATO ASEO DOMICILIARIO. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°72/15: Por unanimidad se aprueba postergar la Resolución de la Solicitud de 
Aumento Contrato Aseo Domiciliario, para resolver previo informe de la Unidad Asesoría Jurídica 
sobre aumento de contrato y pertinencia de incorporación de un camión con cargo al mismo. 
También solicitan copia de expediente completo de la Licitación.  
 
4. ADJUDICACION SUMINISTRO EXAMENES LABORATORIO- SALUD. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
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Sr. Presidente del Concejo propone Adjudicar la Licitación Pública denominado “CONTRATO DE 
SUMINISTRO DE EXÁMENES DE LABORATORIO PARA ESTABLECIMIENTOS DEL DEPARTAMENTO 
DE SALUD, COMUNA DE QUILLOTA”, al proponente identificado como Laboratorio de Servicios Clínicos 
San Ignacio Ltda., 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 73/15: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación Pública realizada a través 
del Sistema Chile Compra Adquisición ID N° 2832-1-LP15, denominado “CONTRATO DE 
SUMINISTRO DE EXÁMENES DE LABORATORIO PARA ESTABLECIMIENTOS DEL DEPARTAMENTO 
DE SALUD, COMUNA DE QUILLOTA”, al proponente identificado como Laboratorio de Servicios 
Clínicos San Ignacio Ltda., RUT 77.406.470-2, representada legalmente por María Yanett Arancibia 
Cabrera,  RUT 10.565.961-K, ambos con domicilio en Calle Prat N°598 La Calera, fono: 33-2228286, 
por un monto total de $130.000.000.- con IVA incluido,  con plazo de vigencia desde la suscripción 
del contrato y por un período de 12 meses. 
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5. APROBACION “REGLAMENTO BECA PREUNIVERSITARIO RED-Q 2015. 
 

Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Reglamento Beca Pre-Universitario Red-Q  2015, y 
realizar Jornada de Análisis de Gestión del DAEM, con la Comisión de Educación del Concejo 
Municipal, el día 30 de Marzo de 2015, a las 16:00 horas en el Salón  de Alcaldía: 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N° 74/15: Por unanimidad se aprueba el siguiente Reglamento Beca Pre-
Universitario Red-Q  2015, y realizar Jornada de Análisis de Gestión del DAEM con la Comisión 
de Educación del Concejo Municipal, el día 30 de Marzo de 2015, a las 16:00 horas en Salón  de 
Alcaldía: 
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6. MODIFICACION PRESUPUESTARIA. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por ajuste de gastos. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N°75 /15: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
ajuste de gastos: 

 
 
 

7. VARIOS. 
 

7.1 
Sr. Presidente del Concejo hace entrega para estudio, de la siguiente carta del Cuerpo de Bomberos 
de Quillota, a la cual da lectura: 
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Concejal  Alejandro Villarroel Castillo solicita velar por la calidad arquitectónica del proyecto para que 
sea armónico con el lugar. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla solicita se consulte a vecinos y  que no pierdan su equipamiento. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva considera excelente la ubicación, pero también solicita que la 
propuesta se ponga en conocimiento de los vecinos antes de decidir. 
 
ACUERDO N°76/15 Por unanimidad se aprueba poner en conocimiento de la Comunidad el 
Proyecto del Cuerpo de Bomberos de Quillota, para la construcción de un nuevo Cuartel de la 
Tercera Compañía de Bomberos, para decidir posteriormente. 
 
9.2 
Concejala María Baeza Hermosilla.: 
1.- Solicita información de Alcalde(s) acerca de situación de la entrega del recinto Centro Turístico El 
Edén y la deuda del Club Deportivo San Luis. 
 
Sr. Alcalde (s) Oscar Calderón Sánchez informa que el 31 diciembre de 2014 terminó el arriendo 
antiguo y ya está operativo el nuevo contrato. Todas las deudas están notificadas, pero no todas 
están pagadas. Respecto al Club Deportivo San Luis hay Convenios de Pago y se ejercerán acciones 
legales que corresponda.  
 
Inspector Técnico del Contrato Eduardo Ibarra Coronado  informa que todas las cuentas por servicios 
y contribuciones están al día. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra hace presente que el anterior arrendatario inscribió marca y lo 
hizo presente hace dos años. Pide información acerca de procedimientos que se adoptarán para 
recuperar esas marcas que fueron obtenidas de mala manera. 
 
Alcalde(s) Oscar Calderón Sánchez informa de conversación del Alcalde con antiguos arrendatarios 
sobre el tema, quienes manifestaron disposición a conversar, no descartándose acciones legales. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva informa haber estado presente en el proceso de retirada de 
anteriores arrendatarios, y le parece que hay buena disposición de don Guillermo Opazo. Conversó 
con Manuel Gahona sobre la marca El Edén, quien le manifestó su disposición a devolver la marca. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla solicita al Concejal Ramón Balbontín Leiva que se fije fecha y hora 
para la devolución de la marca. 
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Concejal Ramón Balbontín Leiva acoge el encargo. 
 
9.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Como téngase presente lee fallo sobre ex trabajador del Servicio Agrícola y Ganadero: 

 
 
 
2.- Informa acerca de su participación en el Congreso Nacional de Concejales, en el Seminario “Política de 
Estado y Agenda para la Descentralización y el Desarrollo Territorial de Chile”, realizado desde  el 24 al 28 
de noviembre de 2014 en la ciudad de Viña  del Mar. 

  
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota
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Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota
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Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota
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Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota
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Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Alejandro Villarroel C.

Concejal de Quillota

 
 

Considera importante el análisis de esta materia clave en el desarrollo del país y de las comunas. 
 
ACUERDO N° 77/15: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega de Informe del 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo de su participación en el Congreso Nacional de Concejales 
organizado por la Asociación Chilena de Municipalidades, realizado desde  el 24 al 28 de noviembre 
de 2014 en la ciudad de Viña  del Mar, en el Seminario “Política de Estado y Agenda para la 
Descentralización y el Desarrollo Territorial de Chile”. 
 
9.4 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Informa que en Enero conversó con Laura Delgadillo, Presidenta del Colegio de Profesores, con 
quien tiene una muy buena relación, y le consta que está dispuesta a llegar a buenos acuerdos con el 
Municipio. 
 
2. Pide que Concejales le acompañen a Colegios para conocer los trabajos de reparación y 
hermoseamiento. Finalizadas las visitas entregará Informe al Concejo Municipal. 
 
3. Agradece la presencia de la Sra. María Cecilia Muñoz Correa, por acompañar al Concejo Municipal 
en las Sesiones de Concejo. 
 
Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18:55 horas.  

 
 
 
 
 

DIONISIO MANZO BARBOZA DR. FERNANDO PUENTES WASAFF 
ARQUITECTO 

SECRETARIO MUNICIPAL  
CONCEJAL 

PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 


